Algemene informatie over de vaste beugel                            
Proficiat! Vandaag is je vaste  beugel geplaatst. Je doet er verstandig aan om te proberen goed te eten, vooral gewoon te kauwen, zodat de tanden zo snel mogelijk wennen aan de ”brackets” (plaatjes). Soms helpt het kauwen van suikervrije kauwgom. Het is normaal dat je in het begin wat last hebt van je wangen of je tanden en je kiezen. Krijg je veel last, neem dan gerust een Paracetamol tablet. Meestal verdwijnt de pijn/last na een dag of drie.

Na het plaatsen van de beugel brengen we een fluoridelak (Duraphat) aan om het gebit sterk te houden. Deze lak moet minimaal 15 minuten blijven zitten en mag tot 4 uur na het aanbrengen worden verwijderd met de tandenborstel. Je kunt je tanden dan nog gemakkelijk schoon krijgen.
Waarom moet er was op je brackets?

De eerste dagen zijn je tanden en kiezen door die vaste beugel tamelijk gevoelig. Ook kunnen je tong en wangen een beetje geïrriteerd zijn. Daarom is het het beste om wat van de meegekregen zachtgemaakte was als een soort bolletje op de scherpe puntjes te doen. Binnen enige dagen is de was niet meer nodig omdat je mond dan aan de vaste beugel is gewend.

Met welk voedsel moet je extra voorzichtig zijn?

Je begrijpt dat die dunne draadjes nogal gemakkelijk kunnen verbuigen of dat de brackets kunnen afbreken. Dat is te voorkomen door geen harde, taaie of kleverige dingen te eten. Dus is het beslist verstandig om, zolang je een beugel hebt, af te blijven van pinda’s, nootjes, dropjes, toffees en knapperig stokbrood. Verstandig snoepen is altijd goed, dus zeker ook als je een beugel draagt. Daarbij moet je bij het eten op nog wat dingen letten. Snij hard fruit in stukjes, of kies voor zacht fruit zoals aardbeien, bananen, druiven en  meloen.

Tanderosie is het oplossen van tandglazuur door zuurinwerking. Dit wordt voornamelijk veroorzaakt door zuren uit voedingsmiddelen als fris- en sportdranken en zuur fruit  (citrusvruchten en bessen). Je voortanden worden korter, dunner en doorschijnender of krijgen rafelige randen. Pas daarom op met het gebruik van zuren en neem als alternatief water, thee, koffie of melk.

Zorgvuldig poetsen!

Tussen de brackets blijft het voedsel makkelijk zitten, waardoor er een grotere kans op gaatjes in de tanden bestaat. Daarom is het verstandig om je tanden en kiezen minimaal twee keer per dag te poetsen. (Bijvoorbeeld na iedere maaltijd en minimaal 2 minuten per kaak!!)

Handig is om een vaste route aan te houden wat betreft het poetsen. Om goed te poetsen met een vaste beugel moet je heel voorzichtig te werk gaan. Dat lukt niet altijd met een gewone tandenborstel, dus is het aan te raden om voor het poetsen rond de brackets een speciaal borsteltje te gebruiken. Bijvoorbeeld een borsteltje met slechts één of enkele haarplukjes. De spleetjes tussen je tanden en kiezen zijn het beste schoon te maken met een ragertje of een tandenstoker. 

Aangezien plak doorzichtig is en dus moeilijk of niet zichtbaar met het blote oog, zijn plakverklikkers een goed hulpmiddel om plak te lokaliseren. De tabletten geven met een kleur precies aan waar plak achtergebleven is.

· Gebruik je plakverklikkers minimaal 1 keer per week om de tandplak zichtbaar te maken.

· Kauw na het poetsen een tablet fijn totdat deze is opgelost. Spoel hierna 3 a 4 keer met water.

· Verwijder nu de achtergebleven kleurstof en dus de achtergebleven plak door de tanden te poetsen totdat de rode verkleuringen zijn verdwenen. 

Tandenborstel
In onze praktijk is een mogelijkheid om je tanden te poetsen. Je krijgt nu een tandenborstel mee naar huis. We hebben het DRINGEND VERZOEK om voortaan altijd je tandenborstel mee te nemen als je een afspraak hebt in onze praktijk. Mocht je deze vergeten zijn dan is er de mogelijkheid om een tandenborstel te kopen (kosten € 1,00 contant betalen aan de balie).

Wat moet je wel en niet doen na een beschadiging? (zie ook onze site: www.orthoveghel.nl)
Hoe zorgvuldiger je je voedsel kiest, hoe beter je je tanden en kiezen poetst, je je mond schoonhoudt, je de draaginstructies opvolgt, hoe minder kans je loopt je vaste beugel te beschadigen. 

Ondanks alles kan het toch gebeuren dat er iets kapot gaat. Bijvoorbeeld dat er een bracket losgaat of het draadje in je wang prikt.  Bel (0413-342955) of mail (www.orthoveghel.nl – contact)  dan zo spoedig mogelijk naar de praktijk  Vertel duidelijk waar en wat er kapot is. De assistente kan dan bepalen of je direct moet komen, het een paar dagen, of zelfs tot je volgende afspraak kan wachten. Wanneer er een of meerdere “brackets” loszit(ten) moet er altijd extra tijd gereserveerd worden voor de assistente om de bracket weer te herplaatsen.  Je controle afspraak wordt indien mogelijk dan gecombineerd met het herplaatsen van de bracket.

Buiten kantooruren bel je alleen naar de praktijk (0413-342955) als je zoveel pijn hebt dat je echt niet meer kunt wachten tot de volgende ochtend.  Als het draadje er in het weekend of ’s avonds uitsteekt en in je wang prikt, dan kun je proberen om dit terug te plaatsen in het buisje van het ringetje om de achterste kies of bracket of je kunt met een zijkniptangetje het draadje voorzichtig proberen af te (laten) knippen.

VOOR ALLE INFORMATIE KIJK OP: WWW.ORTHOVEGHEL.NL






