ALGEMENE INFORMATIE AFBEHANDELING       %PTVOLNAAM%  geboren: %PTGEB%
Binnenkort wordt de beugel eruit gehaald.

Dit betekent echter niet dat u/je niet meer voor controle  naar onze praktijk hoeft te komen.  Tanden kunnen immers een leven lang verplaatsen en we willen de veranderingen kort na de orthodontische behandeling nog enkele keren controleren. Standaard  zijn die controles:  

*
na 2 of 3 maanden  (eventueel worden er dan ook nog foto’s en dia’s gemaakt)

*
na half jaar 

*
na 2 jaar 

Retentiedraadje

Wanneer de beugel verwijderd is, wordt een retentiedraadje achter de tanden geplaatst om te voorkomen dat  de tanden na de behandeling gaan schuiven. Spontane verplaatsing van tanden komt vaak voor. Soms heeft dit te maken met de stand van de tanden vóór de behandeling, maar het kan ook zo zijn dat het te maken heeft met de normale veranderingen in het gebit tijdens het ouder worden.

Je kunt er daarom niet zomaar van uitgaan dat de tanden op hun plaats blijven staan zonder retentiedraadje. Wanneer een goede mondhygiëne aanwezig is, kunnen deze draadjes erg lang probleemloos in de mond aanwezig blijven. Er wordt gekozen voor levenslang. Soms is dit niet nodig. De orthodontist zal dit dan aangeven.
Nadat er gedurende een ruime periode controles hebben plaatsgevonden, komt het moment waarop we  beslissen dat de tandarts de controles gaat overnemen. De tandarts heeft dan van ons een brief ontvangen waarin wij vragen bij de periodieke controle extra aandacht te willen besteden aan de mondhygiëne rondom het draadje. Het is van groot belang dat regelmatig soft-picks of ragertjes worden gebruikt, zoals bij ons in de praktijk is uitgelegd. Het is ook absoluut noodzakelijk dat de tandarts controleert of het draadje nog overal vastzit. Is het draadje losgeraakt dan mag de tandarts dat zelf vastzetten of er kan contact met de praktijk opgenomen worden om het in onze praktijk vast te zetten. Indien het draadje in zijn geheel losraakt moet dit goed worden bewaard, zodat het opnieuw geplaatst kan worden. Bij verlies van het draadje zullen de techniekkosten in rekening gebracht worden.

Essix retainer

In het algemeen wordt een week na het verwijderen van de beugel een doorzichtig nachtbeugeltje (Essix retainer) geplaatst. In veel gevallen zal de orthodontist vragen dit beugeltje de eerste tijd na het verwijderen van de beugel ’s nachts te dragen. Het dient ook als retentiebeugel wanneer het retentiedraadje los mocht gaan (door nagelbijten, penbijten of bijten op harde dingen kan dit losgaan).  Wanneer de Essix retainer direct na het loskomen van het retentiedraadje ’s nachts wordt gedragen kunnen de tanden niet scheef gaan staan voordat het draadje weer is gerepareerd. Vergeet dus nooit dit beugeltje mee op vakantie te nemen.
Bij eventuele veranderingen van tandarts moet zeker de nieuwe tandarts op de hoogte worden gebracht van deze instructies. Op deze manier kunnen we er samen voor zorgen dat er lang kan worden genoten van het behandelresultaat. 
De te verwachten kostenindicatie vanaf dit moment is:

Verwijderen beugel (F492)
per kaak 
€   88,35
Maken van röntgenfoto (F155+F156)


€   43,81
Plaatsen extra retentiebeugel (F813)
per kaak      
€ 


  35,14
           techniekkosten essix


€   21,94

           techniekkosten Hawley plaat


€   54,53







Na-controle (F533) 
3x € 38,36
€ 115,08
I.v.m. onze kwaliteitsbewaking willen wij u/je vragen om digitaal een enquête in te vullen m.b.t. onze praktijk en het verloop van uw/jouw behandeling. 

1)

  Ga naar onze site www.orthoveghel.nl  - digitale balie. 

2)  Klik op “Online enquête invullen” en voer hier het patiëntnummer in: %PTNUMMER%. 

3)  Vul de enquête in en druk op “verzenden”.

Dank u wel voor uw medewerking!
VOOR ALLE INFORMATIE KIJK OP: WWW.ORTHOVEGHEL.NL
Met vriendelijke groet,

%CORRESPONDENT%, orthodontist
