Betreft:  %PTVOLNAAM%, geboren: %PTGEB% 

INFO ELASTIEKEN
Elastieken verplaatsen je tanden op een manier die niet kan worden bereikt met de brackets alleen. In het begin kan het even moeilijk  voor je zijn om de elastieken in te doen, maar oefening baart kunst en in korte tijd zul je het razendsnel kunnen. 

Je tanden en kaken kunnen de eerste dagen dat je de elastieken draagt wat gevoelig zijn. Dit is niet abnormaal en de pijn is meestal binnen een week verdwenen. Als het langer duurt mag je gerust de praktijk bellen. 

Elastieken werken alleen wanneer je ze 24 uur per dag, 7 dagen per week draagt, tenzij aan jou anders is verteld.

Je mag de elastieken alleen uitdoen tijdens het tanden poetsen. Wanneer je een tussendoortje eet, moet je ze gewoon laten zitten. Zorg ervoor dat je ze onmiddellijk na het eten of poetsen weer indoet. Wanneer je de elastieken niet constant draagt verplaatsen de tanden zich NIET, terwijl de pijn juist blijft.

Verwissel de elastieken minstens éénmaal per dag, ook wanneer ze nog niet geknapt zijn. Elastieken verliezen namelijk hun veerkracht na enige tijd. Verwissel ze in elk geval voor het slapengaan.

Zorg dat je altijd reserve-elastieken bij je hebt. Wanneer je elastieken op zijn, loop dan even binnen in de praktijk of bestel nieuwe via onze website (digitale balie– jouw persoonlijke code is: %PTFOTOONLINE%.) zodat we ze kunnen opsturen. Het zou zonde zijn als we tijd zouden verliezen doordat je je elastieken niet genoeg hebt gedragen. Het moment dat  je beugel eraf mag komt immers dichterbij wanneer je je elastieken goed draagt.

Mocht je het idee hebben dat door het gebruik van de elastieken de verandering van de tandstand te snel gaat/of verkeerd gaat, neem ook dan contact op met de balie (balie@orthoveghel.nl). Stuur eventueel een selfie van je tanden mee zodat we het ook kunnen zien.
SUCCES!

W.J. D.M. van Beers/Dr.R. Ophof
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VOOR ALLE INFORMATIE KIJK OP: WWW.ORTHOVEGHEL.NL
