DE  ACTIVATOR of BLOKBEUGEL

Je hebt vandaag je nieuwe beugel gekregen. Proficiat!!

Misschien vind je het leuk, misschien juist heel vervelend. Waarschijnlijk vind je het in elk geval wel spannend. Het zou dan ook kunnen dat je niet alle informatie hebt onthouden, die we je bij het plaatsen van je beugel hebben gegeven. Daarom dit briefje voor jou om alles nog eens na te kunnen lezen.

Wat is het nut van deze beugel?

Bij jou groeit de bovenkaak harder dan de onderkaak. De activator remt de groei van de bovenkaak en zorgt dat de onderkaak harder gaat groeien. Verder verplaatsen de boventanden zich door deze beugel naar achter en de ondertanden  naar voren.

Wanneer moet de beugel worden gedragen? 

Het is noodzakelijk dat je de activator minimaal 16 uur per dag draagt. Bijvoorbeeld ’s nachts en op school. Je hebt er dan de minste last van, bovendien groeien je kaken 's nachts het meest.

Wanneer je de activator even niet kunt dragen  -tijdens sporten bijvoorbeeld- kun je hem bewaren in het doosje dat je hebt meegekregen.

Hoe kan de beugel worden schoongemaakt?

Het is belangrijk dat de activator elke dag wordt schoongemaakt. Op de beugel zitten immers dezelfde bacteriën en tandplak die ook op je tanden zit. Als je die niet goed verwijdert, gaat je beugel heel erg stinken.

Je kunt dit het beste doen met je tandenborstel en tandpasta. Als je het lekker vindt mag je hem ook nog regelmatig in azijn of een kunstgebit- reinigingsmiddel leggen. Dan bruist hij nog eens extra lekker schoon. Hiervoor moet je één reinigingstablet oplossen in een beker water en dan je beugel er enkele minuten in leggen. Daarna de beugel goed afspoelen met stromend water of poetsen met tandpasta.

Tandenborstel
In onze praktijk is een mogelijkheid om je tanden te poetsen. Een DRINGENDE VERZOEK om voortaan je tandenborstel mee te nemen als je een afspraak hebt in onze praktijk. Mocht je deze vergeten zijn dan is er de mogelijkheid om een tandenborstel te kopen (kosten € 1,00, contant betalen aan de balie).

Welke problemen kun je tegenkomen?

Natuurlijk moet je in het begin heel erg wennen. Je hoeft zeker niet van jezelf te verlangen dat je het de eerste dag al helemaal kunt volhouden. Gun jezelf gerust een week de tijd om het aantal draaguren op te bouwen. Als het na een week nog niet lukt is het echter wel belangrijk dat je even terugkomt.

Het kan zijn dat er al heel snel pijnlijke drukplekjes in je mond ontstaan. Dat is absoluut niet de bedoeling en het is belangrijk dat je daarmee teruggaat naar de praktijk zodat je beugel kan worden aangepast. Als je het in het weekend ontdekt, mag je je beugel tot na het weekend uitlaten en daarna contact opnemen met de praktijk.

Een moe gevoel in de spieren, een beetje druk op de tanden of overmatige speekselproductie is in het begin normaal. Dit verdwijnt meestal vanzelf in korte tijd.

Wanneer de beugel 's nachts steeds uitgaat kun je beter niet wachten tot de volgende controle-afspraak. Het is beter om te bellen zodat we kunnen kijken wat eraan gedaan kan worden.

Soms breekt er een ijzer of een stukje plastic van de beugel af. Je moet dan de beugel naar de praktijk (laten) brengen voor reparatie. Een week later kun je dan de beugel weer komen ophalen. Daarbij moet je in elk geval wel zelf aanwezig zijn. Als de breuk vaker optreedt moet je eens proberen uit te zoeken of je zonder dat je het merkt met je beugel in je mond zit te spelen, bijvoorbeeld door je onderkaak heen en weer te bewegen.

Tot  slot nog dit:

Alle begin is moeilijk, maar als je eenmaal aan deze beugel bent gewend, zul je merken dat het enorm meevalt en dat de afstand tussen de boven- en ondertanden heel snel minder wordt. Dit is gemiddeld 

1 mm per maand. Hou vooral vol en bedenk dat de beugel nauwelijks werkt wanneer je hem te weinig draagt en dan is alle moeite voor niets geweest.

VOOR ALLE INFORMATIE KIJK OP: WWW.ORTHOVEGHEL.NL
Wij wensen je heel veel succes en tot ziens op je volgende afspraak.
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